

**Форма подання інформації
про діяльність Громадської ради при Державній архівній службі України
у четвертому кварталі 2014 року**

Кількість засідань громадської ради	Перелік проектів нормативно-правових актів, що надавалися органом громадській раді для обговорення	Перелік проектів нормативно-правових актів, що обговорювалися на засіданнях громадської ради	Перелік проектів нормативно-правових актів, до яких громадською радою були висловлені пропозиції та зауваження	Перелік питань, що розглядалися на засіданнях громадської ради	Кількість наданих громадською радою пропозицій щодо:		Кількість та тематика запитів громадської ради щодо проведення		Кількість та тематика публічних заходів, організованих громадською радою
					організації консультацій з громадськістю	удосконалення роботи органу	громадської експертизи	антикорупційної громадської експертизи	
2	2	2	–	2	1	–	–	–	11
19 листопада 2014 р.	проект наказу Міністерства юстиції України «Про затвердження Положення про умови зберігання архівних документів»	проект наказу Міністерства юстиції України «Про затвердження Положення про умови зберігання архівних							<i>Участь у проведенні: 24 грудня 2014 р. урочистих зборах з нагоди Дня працівників архівних установ</i>

	<p>проект наказу Міністерства юстиції України «Про затвердження Положення про порядок зупинення діяльності архівних установ, що не забезпечують збереженість документів Національного архівного фонду»</p>	<p>документів»</p> <p>проект наказу Міністерства юстиції України «Про затвердження Положення про порядок зупинення діяльності архівних установ, що не забезпечують збереженість документів Національного архівного фонду»</p>							<p><i>23 грудня 2014 р.</i> черговому засіданні колегії Укрдержархіву</p> <p><i>23 грудня 2014 р.</i> у телепрограмі «Уряд на зв'язку з громадянами»</p> <p><i>20 грудня 2014 р.</i> радіопередачі «Під контролем» Першого каналу Українського радіо</p> <p><i>19 грудня 2014 р.</i> в установчих зборах за участю представників інститутів громадян-</p>
19 грудня 2014 р.	установчі збори з формування нового складу громадської ради								

19 грудня 2014 р.				<p>проект орієнтовного плану проведення консультацій з громадськістю на 2015 рік</p> <p>проект нового Положення про громадську раду при Державній архівній службі України</p>					<p>ського суспільства по формуванню громадської ради при Укрдержархіві</p> <p><i>19 грудня 2014 р.</i> у засіданні Науково-видавничої ради при Укрдержархіві</p> <p><i>26 листопада 2014 р.</i> відкриті виставки, присвяченої 10-й річниці Помаранчевої революції та річниці Революції гідності «Майдан. Простір гідності, свободи і єднання»</p> <p><i>28 жовтня 2014 р.</i></p>
----------------------	--	--	--	---	--	--	--	--	--

									<p>відкритті вис- тавки доку- ментів «Битва за Україну» <i>21 жовтня 2014 р.</i> черговому за- сіданні коле- гії Укрдерж- архіву <i>2 жовтня 2014 р.</i> семінарі за темою: «За- побігання та протидія ко- рупції з ура- хуванням ви- мог нового анти-коруп- ційного за- конодавства» <i>1 жовтня 2014 р.</i> запису прог- рами «Грома- дська прий- мальня» ТК «Київ»</p>
--	--	--	--	--	--	--	--	--	---